
Poskytování informací – zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 
informacím 
 
 
Marie Tumpachová Wellnerová, zástupkyně ředitele školy 
Adresa: Plánická 208, učebna č. 73 
Tel.: 376 311 630, mobil: 724 509 881 
Úřední hodiny: pondělí a středa 8.00 - 11.00 hodin 
 
 Poskytuje informace, přijímá žádosti, stížnosti, návrhy, podněty či jiné dožádání. 
 Žádost o poskytnutí informace se podává ústně či písemně, a to i elektronicky 

(zastupce@zusklatovy.cz). 
 Podle obsahu žádosti se informace poskytne zejména 

a. sdělením informace v elektronické nebo listinné podobě 
b. poskytnutím kopie dokumentu obsahujícího požadovanou informaci 
c. nahlédnutím do dokumentu obsahujícího požadovanou informaci 

 Pokud žádost směřuje k poskytnutí již zveřejněné informace, je možné nejpozději do 
sedmi dnů, poskytnout žadateli údaje umožňující vyhledání a získání zveřejněné 
informace, zejména odkaz na internetovou stránku. 

 Je-li požadovaná informace v souladu s právními předpisy (zákon č. 412/2005 Sb., o 
ochraně utajovaných informací a o bezpečnostní způsobilosti v platném znění) označena 
za utajovanou informaci, nebude poskytnuta. 

 Pokud je v žádosti nedostatek údajů nebo je nesrozumitelná, je žadatel ve lhůtě do sedmi 
dnů ode dne podání žádosti vyzván, aby žádost doplnil či upřesnil. Nevyhoví-li žadatel 
poskytovateli do 30 dnů ode dne doručení výzvy, je žádost odložena nebo odmítnuta. 

 Na písemnou žádost dostane žadatel nejpozději do 15 dnů ode dne doručení žádosti nebo 
ode dne jejího doplnění odpověď. 

 Proti rozhodnutí o odmítnutí poskytnout informace lze podat odvolání k nadřízenému 
orgánu (Krajský úřad Plzeňského kraje) prostřednictvím ředitele školy a to do 15 dnů ode 
dne doručení rozhodnutí. 
O odvolání proti rozhodnutí o odmítnutí poskytnutí informace vydaném ředitelem školy 
rozhodne Krajský úřad Plzeňského kraje do 15 dnů od předložení odvolání ředitelem 
školy. 

 Do 30 dnů ode dne doručení lze podat žadatelem stížnost na postup při vyřizování žádosti 
o informaci řediteli školy. 
Ten ji postoupí do 7 dnů Krajskému úřadu Plzeňského kraje, který do 15 dnů ode dne, kdy 
mu byla předložena, o stížnosti rozhodne. Proti vydanému rozhodnutí se nelze odvolat. 

 Nejdůležitější předpisy, podle nichž škola jedná a rozhoduje, které stanovují právo žádat 
informace a povinnost poskytovat informace, jsou k nahlédnutí v učebně č. 73, Plánická 
208 u zástupkyně ředitele školy vždy ve středu od 8.00 do 11.00 hodin. 

 Sazebník úhrad za poskytování informací. 
Kopírování: 1 strana – 2,- Kč, 1 list – 2,50 Kč. Pokud vyhledávání a zpracování informací 
bude vyžadovat delší časový úsek (více jak 15 minut)- účtuje se žadateli za každých 
započatých 30 minut 100,- Kč. Poštovné bude účtováno ve skutečných nákladech. 
 

V Klatovech dne 2. 1. 2018 
S účinností od 2. 1. 2018 

              Mgr. Jaroslav Pleticha 
        ředitel ZUŠ J. Kličky, Klatovy 


